

Лазарев Александр  
(мл.)

9.7.02

### АЛЕКСАНДР ЛАЗАРЕВ И СВЕТЛАНА НЕМОЛЯЕВА

Представители блестящей актерской династии — Светлана Немоляева и Александр Лазарев вместе уже более 40 лет. Светлана Владимировна закончила Щепкинское училище, Александр Сергеевич — Школу-студию МХАТ. Сразу после окончания учебы их взяли в Театр им. Маяковского. С 1959 года они верно служат родной сцене. Оба — народные артисты. Любящие друг друга супруги. По словам Светланы Немоляевой, «у нас с Сашей просто какой-то уникальный случай. Не знаю, кого за это благодарить... Просто ангел пролетел над нами. Я не хочу сказать, что мы никогда не ссорились, что у нас не было критических ситуаций. Ведь мы поженились, когда нам обоим было по 22 года, и по молодости всякое бывало».

Не обходилось, конечно, и без ревности. Фильм «Еще раз про любовь», где Александр Лазарев целуется с Татьяной Дорониной, Светлана Немоляева «посмотрела один раз и возненавидела на всю оставшуюся жизнь».

У знаменитой театральной четы — знаменитый же сын: Александр Лазарев-младший. Он ведущий актер театра Ленком.

Актерской династии Лазаревых—Немоляевой посвящена книга Виктора Дубровского «Серебряный шнур», в которой автор, в частности, пишет: «Каждый из них бесконечно интересен сам по себе... Их связывают не только семейные узы и общая профессия, но и глубокая духовная связь, единые взгляды и устремления».

*code of film - 2002 - 9  
црлж - с. 27*

